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1. x=2" ise

A=7 - 3x ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?

A) 0 B) 0" o1 D) 1* E) 13*

2. "Bir fonksiyonun bir noktada limiti varsa o nokta-
da sag ve sol limitleri esit olmalidir." 6nermesinin
her zaman dogru olmadigini g6steren 6rnek asagi-

dakilerden hangisi veya hangileridir?

A) LI B) Il,IV Q) HLIv D) L1l E) LIV
YA
3.
]
b1 |
2 ! \ 2 .
1 1 X
b_b____:l- ________ \

Yukarida grafigi cizilmis f(x) fonksiyonunun [—2,2]
araligindaki tam sayilarda var olan sag limiterin top-

lami A, sol limitlerin toplami B ise A —B farki kaca

4, Yi

Yukaridaki f(x) fonksiyonunun grafigine gore asagi-
dakilerden hangisi yanlhistir?
A) lim f(x) = Yoktur

X—>6

B) f(-2)< lim f(x)

x—>-2"

C) 1<limf(x)<3
Xx—5

D) f(x) fonksiyonunun limitinin olmadigi 4 nokta
vardir?
E) f(x) fonksiyonunun limitinin olup tanimsiz ol-

dugu tek bir nokta vardir.

5. x=4" ise agagidakilerden hangisi yanlistir?

A)3<x<4 B) 7<2x<8 C)16<x2<17
D)-4<-x<-3 E) 1</x <2
6. Y4 YA
a7 \ g()
f(x) -1 /
|-/ --—> |
i =t 2 >
2 4 ! / X
| I
%-3

Yukarida grafigi verilmis f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin

grafiklerine gore

esittir?
lim [2f(1 +x)—g(1- x)} limiti kaca esittir?
x—2"
A)O B) 2 o5 D) 6 E) 8
A)3 B) 5 o7 D) 9 E) 11
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7. f(x)=x® +ax—1

10. Asagidaki fonksiyonlarin hangisinin veya hangi-

lerinin x=1 de limiti vardir?

x+1 x<1
g(x) = X+ 2 5x-3  x«1
x-1 x>1 1) f(x)= i) h(x)=
x-3 x>0 3x x>1
lim [Zf(x) - 3g(x)] =22 ise a kactir?
X—5 7 x<1
x> x=1
1 1 D) 5 53 ) k(x)=< 5 X=1 \)} t(x)={ 3 1
A) -2 B) -— C 2 -
) ) 2 ) 3 X+6 x>1 X
A) LI B) 111 O LIV D) LI 1 E) LIHLIV
11. )(2 -1
8. lim Iogs(4x+5)+log1(x+7) limiti kaca esittir? X —1 x <1
1+ —
~ 2 fo=1 2x 1<x<4
2
x“ +b 4 <x
A) -1 B) O Q)2 D) H E) E
3 4
f(x) fonksiyonu icin asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) lim f(x) =2 B) lim f(x)=4
x—1 x—2"
C) x =0 icin limiti vardir. D) lim f(x)=8
X—4~
% A Yandaki ABC E) limf(x)=a (acR) ise b=-6
.. . Xx—4
X Ucgeninde
6 [AH] L[BC]
|AC|=6
<] c 12. _
B “— ‘HC‘ -4 2 x < -1
m(BAC):x° f(x)=<ax+b -1<x<3
X+7 3<x
Buna gore lim [BH] limiti kaca egittir?
X—590° f(x) fonksiyonunun tiim reel sayilarda limiti vardir.
Buna gore lim f(x) + lim f(x) toplami kaca esittir?
A)5 B) 6 Q7 D) 8 E) 9 x—a x—>b
A)O B) 3 (@R:] D) 13 E) 19
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13, lim X2 oX22 Gk kaca esittir? 16. limX P _3  esitliginde a ile b'nin top-
x>-2 %% 42x x>2  x-2
lami kactir?
7 3 1 1
A) -— B) -= C) -1 D) -— E) -—
) 2 ) > ) ) > ) 1
A) -5 B) -4 O -3 D) -2 E) -1
2 _ g2 17. Asagidaki fonksiyonlarin hangisinin veya hangi-
14, lim X XY =5V it kaca esittir? - o
x>y x3—yB lerinin x = 0 de limiti vardir?
1 1 1 3 2 X ‘XZ‘
A) 3y B) v 0 v D) 2 E) M 1) fO)=|x +1 1) f(x)=; 1) f(x)=7
A)l B) Il Q) 11,11 D) 1l E) Hepsinin
VXx+3-2 s -
15. lim—— limiti kaga esittir?
x>1x +15 — 4 . ‘XZ—ZX‘ 5 N o
18. lim ‘ ‘ +‘x —4‘ limiti kaca esittir?
x—0" —X
1 1 3
A) — B) — a1 D) — E) 2
) 1 ) 3 ) ) > )
A) -2 B) 0 02 D) 4 E) 6
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19. Asagidaki 6nermelerin hangisi veya hangileri

daima dogrudur?

I) Bir fonksiyon x =a noktasinda tanimsiz ise
bu noktada limiti yoktur.

II) Bir fonksiyon x =a noktasinda surekli ise
bu noktada limiti vardir.

Ill) Bir fonksiyonun x =a noktasinda limiti
varsa fonksiyon bu noktada siireklidir.

A)l

B) Il QL

D) 11,11

E) Hepsi

20.

Yukaridaki grafigi verilmis f(x) fonksiyonunun limi-

tinin olup siireksiz oldugu kag nokta vardir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5
2X—a x<3
21. f(x)=< b+1 Xx=3
cx—3 X>3

f(x) fonksiyonu icin asagidaki bilgiler verilyor.
*x =3 te sol limiti 9 dur

* x =3 te limiti vardir.

2)2(+9 x<0
X° -9

22. f(x)=3 -1 O<x<4
8-x 4 <x

fonksiyonu asagidaki tam sayilarin hangisine veya

hangilerinde siireklidir?

) x=-3 V) x=3
) x=0 V) x =4
) x =2 V) x=9
A) LIl B) ILVI QO LIV D) lILV E) II,IV

23. f(x) =x3 + V%% +3x+10 - log(2x -2)

f(x) fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralik

asagidakilerden hangisidir?

A) [1,) B) (-2,1)

D) [0,5]

O (1.5]
E) (—0.—2]

24. f(x)=\/x2 —2x+a—-3 fonksiyonu tiim reel sayilar

icin stirekli bir fonksiyon ise a nin alabilecegi de-

gerler hangi sikta dogru verilmistir?

*x =3 te surekli degildir. A) [1,) B) (-1.1) C) [4,)
Buna gore asagidakilerden hangisi veya hangileri D) [1'4] E) (_00'1]
dogrudur?
a=-3 N b=8 y c=2
A) Hicbiri B) I aLn D) 11,111 E) Hepsi
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